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‘2 Studi grammaticali

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI BOLOGNA

FACOLTA DI LETTERE E FILOSOFIA Read More
STUDI SKU: 7664
R i Sgid Price: 28,00€
FILOLOGIA CLASSICA Stock: outofstock

XI.

Categories: Filologia

autore: Calboli Gualtieroeditore: N. Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1962

GUALTIERO CALBOLI

STUDI GRAMMATICALI

\B/

BOLOGNA
NICOLA ZANICHELLI - EDITORE
1962

Product Description

XIll, 258 p. ; 22 cm. Brossura. Contiene: Sulla costruzione impersonale dicitur eo tempore
matrem Pausaniae vixisse ; Infinito iussativo latino ; Participio in -turus e infinito futuro attivo ;
La tendenza grammaticale dell'Auctor ad Herennium . brossura Molto buono (Very Good) (7664)

| giornali giacobini italiani

Read More
SKU: 21967
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Sagqi

autore: De Felice Renzoeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

Product Description


https://viborada.it/prodotto/studi-grammaticali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
https://viborada.it/prodotto/i-giornali-giacobini-italiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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LX, 546 pagine con 2 tavole: ill. ; 25 cm, legatura editoriale con sovracop. e in custodia come da
foto, piccolo strappo alla custodia restaurato rilegato Molto buono (Very Good) (21967)

Gallura : aspetti storici,
geografici ed economici. A cura
di Antonio Murineddu

Read More
SKU: 20324
Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Localistica

autore: Vardabasso S.. et altrieditore: Editrice sarda
F.lli Fossataroluogo-edizione: Cagliarianno-
edizione: 1962

EDITRICE SARDA - FRATELL! FOSSATARO - CAGLIARI

A

Product Description
346 pagine :ill. ; 25 cm. brossura come da immagine, carta leggermente ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (20324)

A. MURINEDDU

[ ——



https://viborada.it/prodotto/gallura-aspetti-storici-geografici-ed-economici-a-cura-di-antonio-murineddu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

H. WEYL LA S|MMETRIA La simmetria

Read More

SKU: 20249
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Scienze

autore: Weyl, Hermanneditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962

FELTRINELLI

Product Description

173 p.; 23 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(20249)



https://viborada.it/prodotto/la-simmetria-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

.  Maria di Nazareth, mit
MARIA i NAZARETH = _ 273 % Tasar==n, Mo o

storia? : I'amore e la tenerezza
‘)
“MITO o STORIA: essenza di Dio e di Maria

Read More
SKU: 18588
Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: Rinaldi Bonaventuraeditore: Massimoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1962
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Product Description
251 pagine con 10 tav. : ill. ; 21 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti

timbri e sigle, volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18588)



https://viborada.it/prodotto/maria-di-nazareth-mito-o-storia-lamore-e-la-tenerezza-essenza-di-dio-e-di-maria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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L'attesa dell'et?? nuova nella
spiritualit?? della fine del

DEL CENTRO DI STUDI SULLA SPIRITUALITA MEDIEVALE

Medioevo : 16-19 ottobre 1960

L'ATTESA DELL'ETA NUOVA
: Read More
NELLA SPIRITUALITA
DELLA FINE DEL MEDIQEVO SKU: 17770
ré-rg oftobre rgéo Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: Centro di studi sulla spiritualit?? medievale
editore: presso I'Accademia Tudertinaluogo-
edizione: Todianno-edizione: 1962

o 3 T o
CEnIrRODI:STvpI |
SVLLASPRITVALIT
MEDIEVALE,

I
I§e IN TODI

F- PRESSO L'ACCADEMIA TUDERTINA

1962

Product Description
458 p.agine con 10 tav. ; 22 cm brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e
sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (17770)



https://viborada.it/prodotto/lattesa-dellet-nuova-nella-spiritualit-della-fine-del-medioevo-16-19-ottobre-1960/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Gli avvenimenti del settembre
1943 e la difesa di Roma

QENERALE ETTORE MUSCO

Read More
GLI AVVENIMENTI DEL SETTEMBRE 1043 SKU: 13977
E LA DIFESA DI ROMA Price: 25’00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Musco, Ettoreeditore: Tip. regionaleluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1962

ROMA - 1062

Product Description
216 pagine, 25 cm + errata. Brossura con ingiallimenti, dedica autografa dell'autore al
frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (13977)



https://viborada.it/prodotto/gli-avvenimenti-del-settembre-1943-e-la-difesa-di-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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_r Il 21. Reggimento fanteria
‘Cremona’ nella guerra di

GENERALE ETTORE MUSCO
NDANTE DEL 21 REQOIMENTO FANTERIA * CJ

liberazione
IL 21° REGGIMENTO FANTERIA Read More
e SKU: 13968

NELLA GUERRA DIl LIBERAZIONE
Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Musco, Ettoreeditore: Tip. regionaleluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1962

ROMA - 1962

|
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Product Description
118 pagine, illustrazioni ; 25 ¢ m. Brossura come da foto, dedica autografa dell'autore al
frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (13968)

Oriente cattolico : cenni storici e
statistiche

’J
=

ORIENTE CATTOLICO
Cenni storici e statistiche
aste, Read More

e i

/ SKU: 13060
Price: 25,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: sacra Congregazione per la Chiesa orientale
editore: s.n. Romaluogo-edizione: Citta del Vaticano
anno-edizione: 1962

Product Description


https://viborada.it/prodotto/il-21-reggimento-fanteria-cremona-nella-guerra-di-liberazione/
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IX, 812 pagine con 1 ritratto e firma di Giovanni 13. come da foto , 23 cm. Brossura, etichetta
cartacea al dorso, timbro di biblioteca al frontespizio, volume dismesso, rinforzo trasparente
alla cerniera anteriore brossura Molto buono (Very Good) (13060)

THEODOR WIESENGRUND -ADORNO

KIERKEGAARD

-

COSTRUZIONE DELL ESTETICO
.

IL PRIMO LIBRO
SULL ONTOLOGIA
DELL’ ESISTENZIALISMO

LONGANESI &,

Product Description

Kierkegaard la costruzione
dell'estetico. Traduzione di Alba
Burger Cori

Read More

SKU: 2703

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Theodor Wiesengrund Adornoeditore:
Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1962

In 16, pp. 400. Legatura tutta tela, tassello e oro, sovraccoperta. Come nuovo rilegato in pelle

Perfetto (Mint) (2703)



https://viborada.it/prodotto/kierkegaard-la-costruzione-dellestetico-traduzione-di-alba-burger-cori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Introduzione alla storia della
GIUSEPPE DE LUCA p i et? ?
INTRODUZIONE ALLA
STORIA DELLA PIETA Read More
l SKU: 12776

ARCHIVIO ITALIANO
PER LA STORIA DELLA PIETA

Price: 24,00€

Stock: outofstock

1

SCRITTORI DI RELIGIONE
DEL TRECENTO

Categories: Storia

autore: De Luca, Giuseppeeditore: Storia e
Letteraturaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1962

ROMA 1962
EDIZIONI DI STORIA E LETTERATURA

4

Product Description
Xlll, 185 pagine, 25 cm., brossura con tracce di polvere alla copertina ma volume intonso

brossura Molto buono (Very Good) (12776)
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IL LIBRO DEI CANTI

Edizione integrale del « Buch der Lieder », nella versione
di Amalia Vago. Introduzione e cenni bibliografici di Vit-
torio Santoli.

EINAUDI ¢#Ed] EDITORE

i

Product Description

Il libro dei canti

Read More

SKU: 2218

Price: 24,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Heine Heinricheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1962

In 16, pp. 367, legatura editoriale in tela con sovracop. Strappetti al margine superiore della
sovracop. restaurati, dedica anonima in antiporta. Nell'insieme buono. NUE 14. rilegato Buono

(Good) (2218)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-dei-canti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

